

SUBEN SUELDOS EN EL GOBIERNO

(Detalles en Página 3)

Inician Plan Piloto de Casas en las Haciendas

“Cumpliendo con nuestros objetivos de impulsar una Reforma Agraria técnica, integral, despolitizada y de sentido nacionalista, estamos hoy procediendo a colocar la primera piedra del proyecto inicial de ‘Módulos Integrales de Producción Agropecuaria para el Desarrollo Social de la Reforma Agraria’. Lo anterior lo dijo el Presidente del ISTA, Dr. Jorge Arturo Argueta, en la hacienda “Los Lagartos”, del sector reformado, ubicada en San Julián, Sonsonate.

La iniciación de este Plan Piloto fue anunciada la semana pasada, haciéndose ver que consiste en la construcción de un complejo de 100 viviendas que favorecerá a igual número de familias que representan 600 personas, más o me-

nos.

Este primer proyecto tendrá un costo de alrededor de un millón de colones aportados por el programa Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) de los Estados Unidos, fondos que serán canalizados por el Banco de Fomento Agropecuario.

A la ceremonia de colocación de la primera piedra fueron invitados representantes del Poder Ejecutivo así como de la Asamblea Constituyente y otros funcionarios vinculados con los desarrollos de programas sociales y económicos. También participaron numerosas familias

—Favor pase a la página 36.



ARENA NO SE OPONE A RENUNCIAS.— El Mayor Roberto D'Aubuisson, Secretario General de ARENA y Presidente de la Asamblea Constituyente, dijo ayer que el Partido no se opone a que sus ministros presenten las renuncias, tal como lo ha solicitado el Presidente Magaña.

COLOCA PRIMERA PIEDRA.— El Pde. del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA), Dr. Jorge Arturo Argueta, coloca la primera piedra del proyecto de Vivienda Rural, que se ha iniciado en la hacienda Los Lagartos, San Julián, Sonsonate. Observan otros funcionarios de Gobierno y campesinos del lugar, en el acto que se desarrolló ayer por la mañana. El plan es de 100 viviendas, que favorecerán a igual número de familias y tendrá un costo de aproximadamente un millón de colones, los cuales han sido aportados por AID.